

# 歌手谢东第三次因吸毒被抓

## 强制戒毒后有可能被劳动教养,他自称吸毒是为了重新迸发创作灵感



谢东

□据 新华社 《潇湘晨报》

曾因两度染毒而被北京警方抓获的歌手谢东,近日应邀在长沙演出时又因吸毒被警方治安拘留。

### 谢东:因吸毒在长沙被抓

3月25日晚9时许,长沙市望麓园派出所对辖区进行例行的治安检查。一组民警发现某连锁酒店3楼一房间内有人吸毒,遂对房内人员进行盘查。同时,另一组民警则在酒店前台意外发现,该房

间一嫌疑人还在该房间旁边另开了一间房。当民警通过服务员打开这间房时,看到一个人正躺在床上“吞云吐雾”,经查验身份,证实该男子就是曾因吸毒被媒体曝光的歌手谢东。从他身上,民警当场收缴冰毒约10克(后经公安刑侦部门技术鉴定,认定不足10克)。次日凌晨,警方决定对谢东治安拘留15天。

谢东吸毒被抓已经不止一次。据介绍,谢东此次车窗事与前两次吸毒被抓不无关系。因一首《笑脸》出名的谢东曾是国内的一线歌手,两次被抓后,谢东感觉自己在北京有点儿混不下去。今年春节前,在长沙某知名歌厅担任营销总监的一个好友劝他到湖南“散散心”,顺便也可以接点儿演唱会的单。

谢东向警方供述,前不久,他应邀从长沙去衡阳开个人演唱会,来去的路上都有毒品相伴。他说,自己十分清楚毒品的危害,但为了重新迸发创作灵感,才“迫不得已”再次走上这条路。

谢东被抓后,考虑到案情需要,警方当时未对外公布这一消息。在此期间,相关人员找警方说情,希望对谢东“网开一面”。日前,办案民警告诉记者,谢东的违法行为已符合强制戒毒的要件,警方将在其治安拘留期满之前对他办结相关法律手续,将他报送强制戒毒两年。

4月3日,一名知情人士透露,谢东3月25日晚就被押送到长沙市戒毒所进行强制戒毒。据悉,谢东强制戒毒后有可能被劳动教养。

### 经纪公司:上班后讨论处理方案

记者4月3日致电金翼龙唱片演艺公司,一名自称是演出活动负责人的男士接听了电话,当听到谢东再次吸毒一事时十分警觉,当即作出“三不”回应:“不清楚,不知情,不存在。”待记者表明身份后,对方表示,适值休息日,目前公司还未就此事作出决定,但上班后将开会讨论处理方案。

### 李楠:好友常宽暂不知情

谢东4年前染上毒瘾后,曾于2008年在北京戒毒所进行了为期半年的强制戒毒,而这种勇气与圈内好友常宽、李金斗、尹相杰的支持、鼓励密不可分。

常宽的经纪人李楠4月3日得知谢东再次吸毒被抓的消息后十分惊讶,当即反问:“他不是已经戒毒了吗?”随后,李楠还向记者反复询问谢东目前的情况以及此次长沙之行的目的。当记者想请常宽谈谈对好友谢东吸毒被抓有何看法时,李楠则以常宽正在出席一个重要应酬为由婉拒,并表示“最近常宽没有和谢东有过任何联系,所以对他的近况也不清楚”。

### 相关链接

2007年5月,谢东及其女友在谢东住所内吸毒时被警方抓获。当时,谢东对毒品冰毒和摇头丸呈阳性反应,其女友对冰毒呈阳性反应。谢东被释放后表示要痛改前非。同年12月5日,谢东被北京市公安局聘为“禁毒志愿者”。

2008年2月29日晚,月坛派出所民警进行检查时发现谢东和一名女子神色异常。尿检结果显示,两人的甲基苯丙胺(冰毒)成分呈阳性。警方还在谢东家中搜出吸食冰毒的工具“冰壶”。3月1日晚,北京警方对谢东处以行政拘留10天。同年3月,谢东的“禁毒志愿者”资格被中止。谢东被警方送往戒毒所强制戒毒。

2008年9月底,谢东戒毒成功离开戒毒所,开始到北京一家酒吧演唱。刚刚戒毒成功的谢东身体有些发福,精神状态也明显好了很多。

2009年8月,谢东正式签约新东家金翼龙唱片公司,并打造新歌。据悉,金翼龙唱片公司负责人还透露将为谢东筹拍一部以禁毒为题材的公益宣传片。

### 图说文娱



### 谢霆锋被传天价续约英皇

据香港媒体报道,谢霆锋(如图)2日现身电影及广告制作公司“PO”乔迁之喜发布会,当被问到与英皇续约问题时,他笑称已经续约,并承认是“PO”公司老板,但无兴趣开经纪公司。3日,对于谢霆锋被传8年3亿港元签约金一事,英皇艺人管理部总监霍汶希并未予以证实,只称价钱双方都满意,物超所值,而签约年限保密。(新京)



### 《白鹿原》无缘戛纳电影节

根据陈忠实同名小说改编的电影《白鹿原》,日前在北京进行紧张的后期制作,初剪时长近5个小时。对于影片将参展戛纳的消息,导演王全安(如图)表示,《白鹿原》因后期刚完成初剪,很难赶上戛纳电影节开幕,并且也不会为电影节而赶工期,所以不会参展。(楚天)

**4D报纸 《洛阳晚报》为您呈现**

中国首份4D报纸将给力2011中国洛阳牡丹文化节!

4月13日《洛阳晚报》将推出4D报纸,这将是首份4D报纸。只要读者戴上随同报纸免费赠送的专用眼镜,就会发现一张张图片生动、立体地呈现在眼前;伴着这份惊喜扑鼻而来的,还有淡淡的牡丹花香。

4D报纸,全新体验,震撼效果。视觉冲击加嗅觉享受,可有效延长读者阅读时间,提升新闻与广告的传播效果,给读者带来全新的阅读体验,给房产、汽车、家电、旅游等商家带来直接的市场价值!

在这个春天里,沐浴着牡丹花香,中国首份4D报纸将诞生在洛阳,让我们拭目以待!

■小常识: 3D和4D

D是英文Dimension(线度、维)的字头,3D即三维空间。4D是指在三维的基础上加入动感、嗅觉、听觉等人体感受而形成的,人们能够从中获得多方位的感受。

■联系电话: 63256081 63217552

■特别鸣谢: 洛阳红娇天香牡丹生物有限公司提供技术支持